

图片导读



谢务堂老人被监狱迫害
致晚期癌症(第四版)



喜得大法病痛除 亲见天上法轮旋(第二版)



英国“埃克塞特尊重节”上的中国传统(第七版)



神韵震撼波兰艺术家(第八版)

老伴遭冤狱打死 王瑞奇被迫害悲苦离世

(明慧通讯员辽宁报道)辽宁省葫芦岛市王瑞奇老人,经历十年的迫害,在悲苦交加中病倒,于二零一零年六月八日凌晨悲愤离世,距妻子史迎春冤死只有八十天。史迎春因不放弃修炼法轮功,在北京奥运前几天再次遭绑架,被秘密判刑七年,二零一零年三月十七日在辽宁省女子监狱遭狱警指使八名犯人殴打致死。而他们的儿子王苗被非法劳教,至今还不知道父母去世的消息。

老人离世后,家人本来想让儿子王苗见他父亲最后一面,因为他母亲被迫害致死的时候,辽宁省女子监狱给拖延,家人没来得及去接王苗,至今王苗还不知道母亲去世。王苗妻子表示,再有两个月就要回家了,现在接他回来,他知道父母都突然去世,对他打击太大了,而且只有三天假,他再回到劳教所,那两个月的劳教中生活怎样度过呀!

王瑞奇本来有个好工作、好家庭,一家三口都修炼法轮大法后,全家人身心受益、幸福祥和。王瑞奇无论是在工作中还是在生活中,做事处处考虑别人,无论是单位同事还是亲朋好友,一提起王瑞奇,没有不夸他的。

中共迫害法轮功十一年间,王瑞奇一家三口很少团聚过,家里由于很久没有人住,落了很厚的一



图:王瑞奇和妻子史迎春

层灰,部份瓷砖都脱落下来,窗户都掉下来了。只有在二零零七年六月至二零零八年八月二日期间,一家三口均在家中。王瑞奇遭到二次拘留,二次非法劳教,共被关了五年多的牢狱;妻子史迎春遭到四次拘留,二次非法劳教,一次非法判刑,至迫害致死,共遭到非法关押六年零八个月;儿子王苗遭到四次拘留,三次非法劳教迫害,已被非法关押八年,至今还在马三家劳教所遭迫害。

一、老俩口炼法轮功身心受益
王瑞奇,一九四八年九月二十四日出生,大专文化,家住葫

芦港市连山区北宁社区渤海街道,渤海街二组北宁12号楼4单元19号。原工作单位:葫芦岛市连山区农业局机关公务员,办公室主任。王瑞奇在单位曾连续多年被评为先进工作者、优秀公务员等,对工作兢兢业业,是个清正、廉洁的优秀员工,在生活中他是个孝子,是个好丈夫、好爸爸。

王瑞奇因身患牛皮癣,胃溃疡疾病,在练其他气功不见效的情况下,于一九九六年开始修炼法轮大法。修炼不长,两种病都好了。大法的救命之恩坚定了王瑞奇修炼的信心。

史迎春曾患有牙病、胆囊炎、神经衰弱等多种疾病,本着祛病健身的想法,她于一九五五年开始修炼法轮功,修炼之后大约一个月,所有的病症完全消失。在“真、善、忍”法理的指导下,用修炼者宽容的心态要求自己、化解了以前与亲属的矛盾。在修炼中,史迎春体会到了身体和心态的双重改善。一家三口修炼大法,幸福祥和。

一九九九年“七二零”后,中共江泽民集团对法轮功学员的残酷镇压,王瑞奇一家三口分别被送进劳教所迫害,幸福的三口之家支离破碎。

二、王瑞奇老人遭受的二次劳教迫害

二零零零年十二月三十日,王瑞奇决定去北京说明法轮大法好,人还未走却被绑架到渤海派出所,半夜十一点送到葫芦岛市拘留所,于二零零一年一月八日送到市看守所,三十七天后被非法劳教二年。

因不放弃修炼法轮功,王瑞奇在葫芦岛市教养院被劳教科科长刘国华多次进行强制转化,当时迫害法轮功的大队大队长是刘佳文,副大队长崔晓东,教导员孟庆华,小队长刘海厚、季承国做日常劳教的迫害事情。因向葫芦岛市委市政府上书,要求无罪释放被非法关押的法轮功学员、公开向法轮功赔礼道歉,在二零零一年十一月三十日遭

受十名恶警的毒打,用四根电棍电的残酷迫害。

二零零三年七月二十七日下午三点多,开完农业局机关干部会,王瑞奇被副局长谷振峰找到局长刘景字办公室,坐下后,刘景字说要送王瑞奇去“兴城洗脑班”,王瑞奇说回家准备一下,趁机出走,从此有家不能归。

二零零四年四月二日上午十点多钟,王瑞奇正在锦州市北宁,被北宁市公安局伙同当地派出所非法绑架,当时被绑架的还有另外三名法轮功学员,王瑞奇走出楼梯口高喊“法轮大法好”,“法轮大法好”,被警察暴打、塞进汽车。在北宁市看守所,受到死刑犯姓洪的杀人犯多次踢打,又被非法劳教三年,送到锦州市劳动教养院迫害。

锦州市教养院法轮功专管大队大队长是白金龙,副大队长有杨廷伦,张春风,教导员李松涛,队长有韩建军,张家彬,穆锦生等人。恶警张春风打完王瑞奇嘴巴后,当时蛮横地说,我没打你,谁看见我打你了。当时在场的张家彬被王瑞奇质问,他打我,你为什么制止?张说:我管不着他,制止不了。王瑞奇在锦州市教养院被非法关押三年,遭受多次毒打和酷刑折磨。

(转第六版)

曾在中国受迫害的法轮功学员加拿大呼唤良知

(明慧记者英梓渥太华报道)在中共党魁胡锦涛访加之前,加拿大法轮功学员在首都通过模拟酷刑展、征签、发真相资料等方式向过往的游人和政府工作人员讲述法轮功在中国无辜遭受迫害的真相,呼吁加拿大总理、政府和国会在胡锦涛访加期间敦促其停止迫害法轮功,并释放包括十二位加拿大人亲属在内的所有被非法关押的法轮功学员。

十六日中午,曾经在中国被迫害的法轮功学员和家属在国会山内举行的新闻发布会上讲述了他们的经历。工程师何立志先生因修炼法轮功获得身心健康。但法轮功被中共迫害期间,他因为写信向自己的朋友讲述法轮功受迫害的真相被中共判刑三年半。

来自天津的赵玉萍女士因修炼法轮功两次受到中共非法关押。二零零五年三月八日,赵女士和其他学员在制作真相资料时被破门而入的警察绑架。赵女士和另外两名法轮功学员被判劳教,并被非法关押在天津板桥女子劳教所近两年时间,被强迫劳动十三、四个小时,制作装饰花和手表零件等产品,生活环境非常恶劣。



图:法轮功学员在国会山前呼吁加拿大政府和国会在胡锦涛访加期间敦促其停止迫害法轮功

加拿大法轮大法学会在声明中说:“中共当局发起的这场有系统的对法轮功的迫害已超过十年了,其手段包括监狱、酷刑、仇恨宣传、洗脑、信息封锁、谋杀甚至活摘被禁法轮功学员的器官。到今天为止,能够证实的迫害致死人数已达几千人。几百万的家庭被拆散。血腥的迫害已被世界上所有主要的人权机构记录在案,其中包括联合国。”

国会法轮功之友主席、新民主党国会议员比尔·斯科赛(Bill Siksay)在当天的新闻发布会上说:“千万不能因其信仰监禁和谋杀人民。”他呼吁总理在会见中国领导人时,提出法轮功学员

被迫害的问题,特别提出十二名加拿大人的亲属,因修炼法轮功在中国被非法监禁。

据来自多伦多的贾女士介绍,参加加拿大首都讲真相活动,许多法轮功学员克服了种种困难,包括语言障碍;身体上的承受,由于长时间站立,一些人的腿都肿了;炎热的气候,连续几个小时在骄阳下的暴晒。但是,看到人们在了解真相后,作出正义的选择时,感到发自内心的高兴,这些承受也就不算什么了。

截止到六月十四日,从加拿大各地征集到的呼吁制止中共迫害的请愿签名已经超过四万个。



图:演示法轮功功法

世界难民日 泰国法轮功学员感谢联合国帮助

六月二十日是第十届世界难民日(World Refugee Day),今年的主题是“家”。联合国难民署在各地举行每年一度的纪念活动,泰国曼谷难民中心(BRC)六月十八日举办庆祝活动,泰国法轮功学员应邀参加。

在庆祝活动开幕式上,泰国法轮功学员代表向主办单位曼谷难民中心、联合国官员致感谢信,对联合国多年来为那些逃离中共残酷迫害的中国法轮功学员提供的帮助和支持表示感谢。

演出开始后,身穿金黄色炼功服的法轮功学员首先上台,打开“法轮大法好”的横幅,演

唱了歌曲“法轮圣王”,表演了二胡独奏等精彩节目,并集体演示了五套功法。许多观众争相拍照,热烈鼓掌。

伴随着优美的音乐,法轮功学员还用英语向来自世界各地的难民解说节目内容、大法弘传世界的盛况,以及对未来的美好祝愿。

活动期间,法轮功学员还向中国、斯里兰卡、缅甸、老挝、柬埔寨、北朝鲜、越南、伊拉克、伊朗、巴基斯坦、索马里等地的难民介绍了法轮功功法的特点和“真、善、忍”的修炼原则。